Résolution de problemes et nombres decimaux

Voici des problemes a résoudre dans ton cahier. Attention a la présentation de ton travail.

» Tu peux faire un schéma pour comprendre la situation. _ _ '
» Tu dois écrire tes calculs en ligne. Tu peux poser les opérations si ¢’est nécessaire.

» Tu dois rédiger une phrase réponse correcte.

PROBLEMES

m Mathias dispose de 025m 085m 4,20m

7 rubans de longueurs
différentes. 1,05m

Quels morceaux doit-il
assembler pour abtenir un
ruban de 2,05 m ? Donne
toutes les possibilités.

Blé tendre | 37,527

m * Voici les résultats de la pro-

duction de céréales en France en | Blédur | 1494
2014 (en millions de tonnes) : 0’8‘3 11,563
Quelle est la production totale de | Aveine | 0457
ces céréales ? | Seigle | 0,129
@ A toi de jouer
Le labyrinthe [N ]
b’, . |os|02|06|04
Passe d'une case i Sials =]
lautre de I'entrée 461071512

du labyrinthe 3 la T

sortie de celui-ci, { 3’2 !10'6 8’7 0'3
Additionnetous  |3517|57 116
les points de toutes SR
les cases que tu traverses pour obtenir
une somme égale a 25 a la sortie,
Attention, tu ne peux additicnner les
points des cases que si celles-ci ont un
coté en commun. De plus, tu ne peux
traverser qu'une seule fois chague case.

5y

PROBLEMES

rg) Voicileticketde | Tomates 205¢€

caisse d'Evann. zomrtltwes de terre i;gg
; ; arottes :

Il paie avec Uﬂ.bll‘Ct Oignons 212€

de 20 €. Combien le | porimes 2,83€

marchand doit-il lui Péches 450€

rendre ?

m La directrice d'une entreprise veut distribuer
la somme de 875,25 € 3 trois de ses salariés,

Le premier recoit 247,57 € et le deuxiéme 187,2 €.
Quelle somme le troisieme recevra-t-i| ?

B . Faisa avendu sa collection de timbres 25,60 €
de plus que ce qu'on lui proposait au départ, Avec
I'argent, elle a pu s'offrir une console 3 263,99 €
Quel était le prix initial qu'on lui proposait pour sa
collection de timbres ?

ﬁ Voici les distances des [Jupiter | 7783
planétes du systéme solaire |Mars | = 228
par rapport au ’Soleil (en z‘:;:::::z { 44;?
millions de kilometres) : [Satume | 14258
a.Quelles sont les deux |Terre '—[“*1-406,
planétes les plus éloignées |Uranus | 2869
I'une de l'autre ? |Vénus | 1082

b. Quelle est la distance la plus courte entre deux
planétes ?

B A toi de jouer

Compléte la pyramide 55.8
des nombres B
suivants : ; 9, 4 13 7]




